
Vraag nr. 64
van 14 maart 2002
van mevrouw PATRICIA CEYSENS

VZW Achilles  –  Subsidiëring

Ik heb met belangstelling kennis genomen van
A-M a i l , de A c h i l l e s-n i e u w s b r i e f, die totstandkwam
met de steun van de minister.

1. Welk budget maakt de minister hiervoor vrij ?

2. Welke ondersteuning geeft de minister nog aan
de VZW Achilles of de bewegingsscholen ?

3. Welke initiatieven neemt de minister nog om de
bewegingsscholen te promoten ?

Antwoord

1. Aan de VZW Achilles wordt een subsidie toe-
gekend als tegemoetkoming in de personeels-
en werkingskosten voor de periode van 1 janu-
ari 2002 tot en met 31 december 2002. D e z e
subsidie bedraagt 128.904,64 euro (5.200.000 fr. )
en wordt uitbetaald in drie schijven.

De financiële ondersteuning kan worden aange-
wend voor volgende uitgaven : p e r s o n e e l s k o s-
t e n , huur en onderhoud, w e r k i n g s k o s t e n , k o s t e n
verbonden aan drukwerken en campagnekos-
ten.

In een afsprakennota worden in ruil voor deze
subsidie volgende inhoudelijke opdrachten
meegegeven :

– sensibilisering en begeleiding van initiatief-
nemers met het oog op de effectieve opstart
van bewegingsscholen. Dit omvat de dienst-
verlening op maat van de initiatiefnemers
( g e m e e n t e n , f e d e r a t i e s, c l u b s, . . . ) die wensen
te starten met een bewegingsschool en een
beroep doen op een VZW Achilles voor be-
g e l e i d i n g, bijscholingsinitiatieven en het ont-
wikkelen van didactisch materiaal ;

– algemene informatie, promotie en sensibili-
sering ;

– financiële uitbouw, met andere woorden het
aanzetten tot het vinden van eigen financiële
inkomsten.

De subsidie dient dus niet voor de financiering
van concrete bewegingsscholen.

2. Er wordt verder geen ondersteuning gegeven
aan de VZW Achilles.

Wel kan het zijn dat bepaalde actoren (bv. g e-
meentelijke sportdiensten) het initiatief nemen
om een bewegingsschool te organiseren en via
andere kanalen (bv. Contract Jeugdsport) als
jeugdsportinitiatief hiervoor gesubsidieerd wor-
d e n . Dit overlapt echter niet de subsidie aan de
VZW Achilles voor de opdracht omschreven in
vraag 1.

3. Er worden op dit ogenblik door mij geen ande-
re initiatieven terzake genomen.

Wel wordt op dit moment binnen de V l a a m s e
Trainersschool nagedacht over de ontwikkeling
van specifieke opleidingsmodules voor mede-
werkers van bewegingsscholen.


